

Л. Демар
дел. работи
срци



ГУБИНИСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
НОВОМОСКОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
VIII СКЛИКАННЯ
ДВАДЦЯТА СЕСІЯ

Р І Ш Е Н Н Я

16 грудня 2022 року

№ 13 - 20 /VIII

Про встановлення батьківської плати та звільнення від батьківської плати за перебування дітей в закладах дошкільної освіти та в дошкільних підрозділах закладів загальної середньої освіти Губиниської селищної ради на 2023 рік

Відповідно до статті 32 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" (із змінами), законів України "Про освіту" , "Про дошкільну освіту", "Про охорону дитинства", "Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення безкоштовним харчуванням дітей, один із батьків яких загинув (пропав безвісті), помер під час захисту незалежності та суверенітету України", "Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення безкоштовним харчуванням дітей внутрішньо переміщених осіб", "Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям", "Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей", "Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи", указу Президента України від 17 березня 1998 року № 198/98 "Про деякі заходи щодо державної підтримки сімей з неповнолітніми дітьми працівників органів внутрішніх справ, які загинули під час виконання службових обов'язків", наказу Міністерства освіти і науки України від 21 листопада 2002 року № 667 "Про затвердження Порядку встановлення плати для батьків за перебування дітей у державних і комунальних дошкільних та інтернатних навчальних закладах "Програми розвитку освіти Губиниської

Відділ освіти, сім'ї, молоді та спорту
Губиниської селищної ради

Вхід № 1502 Від Л. Д. Демар

На _____ аркушах

селищної територіальної громади на 2021 – 2023 роки, затвердженої рішенням сесії Губиниської селищної ради від 24 грудня 2020 року № 15 – 3/VIII, Губиниська селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Встановити плату для батьків або осіб, які їх замінюють, за харчування дітей в закладах дошкільної освіти та в дошкільних підрозділах закладів загальної середньої освіти Губиниської селищної ради на 2023 рік **в розмірі 40 відсотків від вартості харчування на день.**

2. **Зменшити на 50 відсотків** розмір батьківської плати для батьків або осіб, які їх замінюють, за харчування дітей в закладах дошкільної освіти та в дошкільних підрозділах закладів загальної середньої освіти Губиниської селищної ради на 2023 рік, у сім'ях яких троє і більше дітей.

Враховати, що в даному випадку на рівні з рідними враховуються падчерки та пасинки, які проживають у цій сім'ї, якщо вони не були враховані в сім'ї іншого з батьків, а також діти, на яких оформлена опіка у зв'язку зі смертю батьків, позбавленням їх батьківських прав, засудженням до позбавлення волі.

3. Звільнити від плати за харчування в закладах дошкільної освіти та в дошкільних підрозділах закладів загальної середньої освіти Губиниської селищної ради на 2023 рік :

3.1. батьків або осіб, які їх замінюють, які виховують дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;

3.2. батьків або осіб, які їх замінюють, що отримують допомогу відповідно до Закону України "Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям".

Підставою для звільнення є довідка про призначення такої допомоги.

3.3. батьків або осіб, які їх замінюють, діти яких виховуються в інклюзивних групах; діти, яких мають статус дитини – інваліда;

3.4. батьків або осіб, які їх замінюють, діти яких є інвалідами внаслідок Чорнобильської катастрофи;

3.5. батьків або осіб, які їх замінюють, з числа внутрішньо переміщених осіб. Підставою є довідка про реєстрацію.

3.6. батьків або осіб, які їх замінюють, один з батьків (або особи, що їх замінюють) загинув (пропав безвісті) у районі проведення АТО/ООС або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних у районі проведення АТО/ООС; один з батьків яких загинув (пропав безвісті) внаслідок повномасштабної війни, розв'язаної Російською Федерацією проти України; батьків, які визнані учасниками бойових дій;

3.7. батьків або осіб, які їх замінюють, у сім'ях яких сукупний дохід на кожного члена за попередній квартал не перевищував рівня забезпечення прожиткового мінімуму, який щороку встановлюється законом "Про Державний бюджет України" для визначення права на звільнення від плати за харчування дитини у комунальних дошкільних навчальних закладах.

2. Відділу освіти, сім'ї, молоді та спорту Губиниської селищної ради довести до відома батьків або осіб, які їх замінюють, порядок та перелік документів, необхідний для організації безкоштовного харчування в закладах дошкільної освіти.

3. Координацію по виконанню даного рішення покласти на відділ освіти, сім'ї, молоді та спорту, контроль – на постійну комісію з питань освіти, культури, охорони здоров'я, молоді, фізичної культури і спорту та соціального захисту населення та на постійну комісію з питань планування, фінансів, бюджету та соціально – економічного розвитку.

Селищний голова



Петро СРЬОМЕНКО

ЗГІДНО З
ОРИГІНАЛОМ

Секретар

селищної ради



Місцевий голова